ApTukyn:

R.5704.008 3awmuTa nepeaHero 6amnepa d76

Ky3oB: Bce

loa BbiNnycka: 2010

06bem aBurarensa: Bce

Tvn KNN: Bce

L BOET MEBX 0500800 aseassnapamsusns 4 Wr.
2.BONT M12X%1,25%30 conssnvunsmnimsvnns 2 Wr.
3.lanba 8. 8 wr.
A MUBHOE Lodsrsssensnn:emssosrusrassosins: 2 Wr.
5.WWlanb6a npyXuHHasa 8................ 4 WrT.
6.lllanba npyxXuHHaa 12............... 2 Wr.
T AMNMKEA Bos v vmmrmn s msmssm memom s sms s ssns 4 WT.
8.KpPOHWTENH MPaBbIM...coevvervnnnnnns 1 Wr.
9. KpPOHWTENH NEBbIN....cveenannnnnnn. 1 Wr.
10.3awmTta 6aMnNepa.....cccvvveevnnnn.. 1 WT.

3awmTa 6amnepa

[aiika M8
LLlai6a 8
Laiba 8 np.

bont M12x1,25x30
Laiba 12 np.
LWainba 12

KpoHLUTENH NeBbIi

bont M8x30
LLlaiba 8

1. OTKpYTUTb NO OA4HOMY 60ATY C N1€BOr0 M NPaBoOro yCUaANTeENs JIOHXEPOHOB B NepeaHen yactn astomobuna (puc. 1).
2. YCTaHOBUTb KPOHLWTENHbI Ha WTaTHble pe3bboBble OTBEPCTUSA B JIOHXEPOHAX NpWU NMOMoLMm
wTaTtHoro 6onta M10 n 6onta M12x1,25x30 (puc. 1, puc. 2).
3. YCTaHOBMUTbL 3aWnuTy 6amMnepa Ha KPOHWTEMnHbl Npu noMowm 6ontoe M8x30 M raek M8. OTperynanposaTb MoJsIOXEHUE
3awuTbl bamnepa.
4. 3aTAHYTb BCe pe3bboBble coeagnHeHnsa. He ncnonb3oBatb NHEBMO-UHCTPYMeHT. (M10-50HmM, M8-30HM).

KpoHLwWTENH npaBsblii



Puc.1

Toyota LC Prado



	R.5704.008_21_NL
	R.5704.008_22_NL

